

國內郵資已付  
台灣中國郵政管理局  
中臺字第3773號  
雜誌  
行政院新聞局版  
台省誌字第887號  
中華郵政特准掛號認爲新聞紙類



# 通霄人 麓山頭

發行人：邱紹俊  
發行所：通霄鎮公所  
地址：357苗栗縣通霄鎮中正路8號  
電話：(037) 752104  
企劃：群創廣告  
電話：(04) 24726333



第14期

04  
99  
37  
201  
343  
202  
224  
203  
203  
204  
203  
204  
342  
225 (9)  
226  
205  
208  
208  
208  
209  
209  
348  
348  
229  
344  
344  
345  
346  
346  
345  
206  
206  
206  
206  
346  
346  
346  
347  
347  
347  
207  
207  
課長  
3  
財、稅  
、公庫  
家所稅  
課長  
、分區  
市場  
課長  
、水產  
、林務  
、農機  
課  
218  
247  
247  
219  
219  
室  
223  
室  
220  
245  
室  
222  
室  
248  
課  
341  
所  
227  
專線  
73  
專線  
75  
專線  
85  
專線  
84  
專線  
46  
專線  
32  
館  
87  
會  
230  
231  
232  
革新政風、澄清吏治、廉能政府最高獎金百萬元  
電話  
6380  
通霄郵政處信箱

**魅力通霄**

**熱鬧開鑼！**

**藝術造街**

## 閩客美食節打頭陣 中正路萬頭鑽動

爲了活絡本鎮的經濟發展，促進商圈再造，籌備多時的「魅力通霄·藝術造街-中正路商圈形象塑造」活動，八月十八日在鎮長邱紹俊主持下正式開鑼；第一波的活動「閩客美食節」吸引了超過三萬人次的遊客，爲通霄藝術造街活動打響名號。

藝術造街活動在祥獅獻瑞熱鬧氣氛中揭開序幕，現場設置了一百五十個攤位，公所並搭建三座舞台安排樂團演奏及歌舞表演。第一週的重頭戲「閩客美食節」包括創意閩客米食展、點心試吃、米食產品推廣區、地方美食點心大街等單元；民俗工藝表演也請出久未露面的

木雕大師陳敏峰、林新義、吳健民，陶藝大師卓美珠、吳俊忠、張明輝，雕塑大師徐富騰，油畫大師徐詒焜等人助陣，現場還有各種教學活動。

精緻的美食加上難得一見的藝術家現場教學，使得中正路上人山人海，遊客不斷湧進，不僅路旁商家與參展攤位大發利市，也成功的讓藝術造街活動帶動中正商圈的人潮。在成功的第一波活動後，緊接著主辦單位還將於每週六下午五時至十一時，在中正路舉辦嘉年華式的藝術造街系列活動，屆時必定能掀起一波波消費熱潮。



● 藝術造街開幕當天，中正路上人山人海

**自強路攤販集中區**

**嘉年華週年慶**

**結合中正路成為觀光商圈**

繼中正路藝術造街後，爲配合經濟部商業司改進攤販計畫及慶祝自治會成立二週年，自強路攤販集中區於九月二十九日舉辦「歡樂嘉年華週年慶活動」；商業司主管市場業務的黃彬發科長、鎮長邱紹俊及多位地方人士等貴賓到場致詞，吸引數千位民衆熱烈參與。

本次活動經費由商業司補助，黃科長在致詞中承諾將會持續撥款協助攤販集中區發展；邱鎮長則表示未來將規劃中正路、自強路結合爲完整觀光夜市商圈。當天除了各項商品促銷外，並安排歌舞表演、有獎猜謎、趣味活動等。最後以三層大蛋糕及生日快樂歌，共同祝福攤販集中區生意更興隆。



● 鄉親們品嚐創意米食後爲美味投下一票

中正路藝術造街現場寫生繪畫比賽於九月二十六日進行評選，評審選出四組共三十件前三名及佳作作品；所有得獎者將擇期請鎮長頒獎，作品則在裱褙後公開展出。各組前三名如下：

## 藝術造街寫生比賽評選完成

### 創意米食展票選結果出爐

- |                    |                                 |
|--------------------|---------------------------------|
| 國中組：陳琰璇、薛心瑜、張乃仁    | 各週前三名爲：                         |
| 國小高年級組：張芳寧、梁雅涵、吳瓊葳 | 第一週：羅淑金—蒲燒鰻魚飯、吳金快—天地精華、溫彩巒—福如東海 |
| 國小中年級組：王振玄、黃偉逞、陳御龍 | 第二週：廖淑霞—琵琶飄香、陳慧琦—通霄華品、張淑姬—日月雙輝  |
| 國小低年級組：張介騰、孫宏銘、陳御右 | 第四週：陳琇縷—獻頌通霄、謝寶玉—光芒四射、何麗香—南山獻頌  |
- 而藝術造街美食嘉年華的重頭戲「創意米食展」票選結果也在日前出爐，經過民衆品嚐投票，

## 強化商圈機能 帶動本地產業 藝術造街建立城鄉觀光特色

「魅力通霄·藝術造街」陸續推出不同主題的系列活動，吸引大批觀光人潮；加上鎮長邱紹俊力邀在地藝術家現場展現傳統工藝文化，使得中正路的週六夜晚很熱鬧、很藝術。

藝術造街的催生者邱鎮長，希望透過商圈再造吸引消費人潮，強化中正路商業機能；而爲了帶動本鎮觀光產業發展，則以藝術家現場表演的方式，喚醒大家對通霄傳統的木雕、陶藝、蘭草等藝術文化的重視，負責承辦的市場管理員張天苗先生表示，中正

路藝術造街預計到十二月底後將交由中正路商店街管理委員會承接，爲復甦地方經濟做更長遠的努力，張天苗同時指出，商家們可以藉這個機會思考商業轉型，展現地方特色來吸引更多觀光客。

一位在中正路經營飲品小站的老闆說，長久以來面對固定的消費群，業績始終沒有大幅成長，在看到藝術造街帶來龐大的消費人潮後，他已經準備改變未來的經營方向。



● 邱鎮長專注欣賞柏油畫家邱錫勳先生現場作畫

為鄉親謀福利 邱鎮長開砲

高鐵路、縣府、教育部 紛紛中彈

鎮長邱紹俊將在明年卸任，建設通霄一向不遺餘力的他，不因為任期即將結束而鬆懈；相反的仍為鄉親權益福利力爭到底。

痛批高鐵路作風老大、不照顧在地人

台灣高鐵路通霄二號隧道於八月十七日舉行貫通儀式，鎮長邱紹俊在致詞中埋怨高鐵路工程沒有回饋本鎮基層建設，也未帶給地方就業機會，要求縣府及高鐵路重視改善。

邱鎮長表示，高鐵路在通霄施工，卻未提供本地人充分就業機會，與政府重大建設應聘本地人政策背道而馳。而高鐵路在使用鎮內道路時，從不曾與公所協調，因為重型車輛重壓，造成不少道路毀損。邱鎮長痛批高鐵路作風老大，要求儘速改進增加通霄鎮民就業機會，並且加強道路修復，以免招致民衆抗議。

譴責教育部、縣府為爭取台北商專不力負責

因為上級忽視，本鎮爭取台北商專（已改制技術學院）設置分校未果，鎮長邱紹俊毫不客氣的說，縣府與教育部都該為此事負責。

邱鎮長指出，鄉親們殷切盼望能夠有大專院校在本鎮設置，六年前即已爭取台北商專在烏眉里設立分校，是全縣最早提出、條件最完備的專案；但縣府從不積極主動爭取，教育部也不重視，致使台北商專分校最後選擇設立在桃園平鎮。邱鎮長認為，從政者應該均衡看待全縣各地區發展，主管單位必須針對這樣的結果提出合理解釋。



桃芝、納莉颱風相繼侵襲

公所積極救災 協助民眾清理家園

繼七月底桃芝颱風重創中部地區後，九月中旬的納莉颱風又再度肆虐全台，在本鎮亦造成災情。所幸公所積極動員投入救災及災後復原工作，災情均得以控制。

桃芝颱風造成本鎮一人失蹤、九戶房屋全倒及百餘戶淹水，公所已提報上級以發放受災民衆慰助金。為了迅速恢復市容，讓民衆回復正常生活，公所並調派民間機具與人力，支援清潔隊清運災後的大量垃圾，以及協助災民清理家中污泥。納莉颱風在本鎮災情以海青老人養護中心最為嚴重，九月十八日清晨七時卅分土石崩落沖毀後方建築，數位老人躲避不及遭到掩埋。鎮長

邱紹俊據報，在七時卅七分趕到海巡署第三總隊請求支援救難。海巡隊官兵在十分鐘後便趕到現場，與救難大隊、消防人員緊急救出數十



邱鎮長（左二）陪同相關人員勘查道路毀壞情形



公所調派民間機具協助鄉親清理家園

名老人送往醫院安置；邱鎮長則坐鎮現場指揮繼續救援，直到當天晚上十一時。

該中心人員表示，幸好邱鎮長動員救災與醫護單位迅速趕到現場，大部分老人都及時獲救並妥善安置，但是由於事故來得太突然，該中心仍有五名老人不幸罹難。災後邱鎮長多次探視該中心瞭解所需，並指示公所盡力協助後續的清理善後及未來復建工作。

今日通霄

邱鎮長軍人節 前往勞軍

九月三日為軍人節，鎮長邱紹俊率各界人士前往海巡署海巡總隊等單位勞軍，受各單位熱忱的接待。邱鎮長代表本鎮致贈加菜金及感謝狀，藉以對國軍弟兄們平日保家衛國的辛勞表達謝意。



邱鎮長以感謝狀向國軍弟兄致敬

溫情馨頌 祥和社會

公所表揚模範父親與好人好事代表

公所與通霄鎮各界於八月四日舉辦九十年模範父親與好人好事代表表揚大會，鎮長邱紹俊親臨頒獎，多位貴賓及地方鄉親共三百餘人到場參加。

本次表揚大會在公所三樓禮堂舉行，獲獎人員共有三十四位，邱鎮長在致詞中代表本鎮表達敬佩與感謝之意；會中同時舉辦本鎮各社區團隊成果展演晚會，安排有獎徵答與精彩的歌舞表演。今年公所提報南和里邱建民代表本鎮接受縣府好人好事代表表揚，本鎮模範父親代表為通東里趙蓮蕙。



邱鎮長頒發獎狀表揚好人好事代表

通霄鎮九十年模範父親名單

Table with 4 columns: 里別, 姓名, 里別, 姓名. Lists names of exemplary fathers from various neighborhoods.

通霄鎮九十年好人好事代表名單

Table with 4 columns: 里別, 姓名, 里別, 姓名. Lists names of good deed representatives from various neighborhoods.

環境保護

共創乾淨美麗的家園

今年的中秋節想必鄉親還是依照慣例與家人團聚，趁著皎潔的月色，一邊吃月餅，一邊談天說地。但如同往年一般，總是在中秋節次日看到清潔員整理垃圾到天亮，「別讓嫦娥笑我們髒」這句話難道真的只是口號（其實每年喊，嫦娥還是每年都在笑），並不是現代環保公民所應為。相信大家手上應該還有尚未吃完的中秋月餅，讓我們從現在起，在每一個中秋節甚至是日常生活，一起來注意：

- 1. 在採購年節禮品時，切勿購買包裝過度的產品；超過三層包裝的禮盒就不買，免得傷了荷包又傷害環境。

- 2. 包裝禮盒盡量資源回收，例如月餅禮盒的材質多為可回收物質，包括鐵盒、紙盒、保利龍、塑膠袋等都可以回收。請配合當地環保局或清潔隊進行資源回收工作，不要任意丟。



清潔人員辛勞工作，我們才有乾淨的街道

# 展觀光產業 農情蜜意玩通霄

## 本鎮獲農委會補助農漁園區推動計畫

本鎮擁有豐沛的自然資源，風光明媚加上乾淨的河川山水，農產豐富、藝文風氣鼎盛，具有吸引遊客的最佳條件。公所也正加強觀光休閒產業的發展規劃，日前編印的福興、南和、城南地區觀光導覽手冊「農情蜜意玩通霄」已經出爐。內容包括通霄地名由來、介紹通霄概況等，並列出觀光景點的方位及照片，方便遊客規劃行程。

此外，本鎮獲農委會選定為「一鄉一休閒農漁園區計畫」之一，將結合觀光休閒、有機花卉栽培提升附加價值、有機農業堆肥、旅遊資源整合、社區總體營造以及海洋牧場等計畫，藉以提振鄉村經濟

與創造在地就業機會。

農委會預計補助每鄉鎮六千萬元經費，目前已初期撥款二千萬元協助本鎮進行今年度計畫，屆時將達到加速農業轉型，擴大綠色休閒空間及提高遊憩品質等效益；預估每年將為本鎮創造就業機會一百個，增加遊客二十萬人次，並提高收益六千萬元。

### 本鎮休閒農漁園區計畫結合資源一覽表

農產品	西瓜、洋香瓜、洋菇、文旦及夏季蔬菜等
海洋資源	通霄漁港、西濱海洋生態園區
牧場資源	飛牛牧場
陶藝產業資源	醉陶、自在山林工作室
古蹟、文藝資源	文化演藝廳、虎頭山神社、挑鹽古道
富麗農村	福興山坡地農村綜合發展計畫示範區

## 藝文

### 走廊

### 閩南母語研習營

由文建會主辦、通霄鎮立圖書館委辦的「閩南母語研習營」，八月二十五、二十六二日在西濱海洋生態教育園區舉行。本次研習主旨為發揚中華文化傳統，提昇民眾對本土文化的認知與母語素養；課程包括漢學介紹、閩南音調比較、詩詞吟唱、鄉土俚語、容易誤讀的閩南語等，並安排綜合座談會讓學員交流研習心得，共有八十位學員參加。

### 藝術欣賞會

圖書館八月間舉辦多場藝術欣賞會，安排紙扇教學等多項傳統工藝課程，並配合展出藝術作品，數十位參加學員均認真學習聽講，藉以體會各項傳統工藝藝術。

● 陳朝宗先生示範紙扇製作過程



### 藝文建設

鎮立圖書館正在進行建築整修工程，目前處於封館狀態；本次工程除了汰換內部管線及建築體抓漏補強外，尚預定加裝電梯並改善動線規劃。圖書館表示，部分完工後將盡量採取逐層開放的方式，方便民眾使用，全部工程預定十二月底完工。

通霄演藝廳目前正進行內部設備設施工程，預計在十一月中旬可以完成，公所將在十一月十八日辦理試演音樂會，測試音效品質，經過調整後擇期於十二月中旬舉行落成啓用典禮。

### 政風法令宣導—公所舉辦政府採購法講習

鎮公所為了加強同仁對於公務去規的瞭解，特別於八月三十日舉辦「政府採購法」講習，邀請公共工程委員會設計師張聰穎主講相關法令，鎮長邱紹俊率公所員工共九十餘人參加。本次講習成效卓著，張聰穎引用實際案例配合法條，作深入淺出的講解，同仁反應良好，咸認收穫良多。

### 調解委員會歡迎民眾利用

鎮公所設置的調解委員會，是由地方上德高望重之仕紳所組成，所達成的調解結果具有法律效力，不但省錢省事，更有助於促進地方和諧。調解委員會除了受理案件調解外，還提供法律諮詢服務，鄉親們凡是遇到民、刑事法律問題，均可依照排定時間前往公所向法律顧問請教，完全免費。

服務時間：上午9：30～11：30

### 諮詢日期及顧問如下：

11月2日（五）—葉天昱  
TEL：03-5227601  
12月7日（五）—廖宜祥  
TEL：03-5246335

### 通霄鎮志即將出版

由公所主編之通霄鎮志已經編纂完成，預定於十月底印刷完成出版；本書為七百餘頁精裝本，內容記錄通霄的歷史沿革、風光景致、鄉土風俗等，為介紹本鎮之完整巨著。

## 藝術造街

### 挽面

藝術家典藏

### 許玉鳳細線牽動思古幽情

在藝術造街的街頭藝術家表演中，許玉鳳的傳統技藝「挽面」意外引起轟動，目前預約不斷，許多年輕女孩也想嘗試這個傳統的保養方法，甚至在中部沿海地區掀起一股挽面風潮。

許玉鳳說，挽面技藝學自她的祖母，這次在鎮長邱紹俊的力邀下，在藝術造街作現場表演，想不到引起這麼大的迴響。許玉鳳甚至還受邀前往三義、大甲的社區，居民們排隊讓她挽面；據她瞭解鄰近地區會這項技藝的人，也紛紛以此開業，挽面突然成爲一種流行。

許玉鳳表示，挽面可以拔除臉

上的細毛與粉刺，並且在過程中按摩臉部促進新陳代謝，讓皮膚會呈現紅潤柔嫩的好氣色，所以挽面又俗稱「開面」。許玉鳳不同傳統的以雙手撐線，可以靈活的讓「線」遍及到「面」的層次；加上她平常從事木雕人物的臉部雕刻工作，對於臉部的線條特別熟悉，所以她的挽面總能夠做到徹底乾淨。

許玉鳳認爲，藝術造街活動讓傳統地方藝術受到重視，年輕人藉此認識本地的民俗文化；身爲在地的藝術工作者，她非常願意盡一份心力，讓藝術文化成爲通霄的一項觀光資產。

## 樂燒

經典藝術表演

### 新興陶藝創作樂陶陶

藝術造街系列活動於九月八日推出「陶藝家聯合現場樂燒活動」，由陶藝家張明輝、王龍德、吳俊忠、卓美珠聯袂演出。在現場熱騰騰的氣氛中，火紅的陶土經過還原、快速冷卻，成爲一件件亮麗、耀眼的藝術品，讓大批駐足觀賞遊客嘆爲觀止。

樂燒是一種特殊低溫的快速燒成方式，這種燒法是把素燒後的坯體

，施予低溫釉色，再將作品放入特製的窯爐中，加溫至1000°C左右，在高溫之下窯中紅通通的陶器，夾出放置在充滿報紙、木屑的鐵桶中，然後馬上蓋上桶蓋。此時鐵桶筒內因高溫而產生燃燒，使其產生還原作用，而後將作品從桶內夾出急速冷卻，在這突然變化中，作品產生了令人難以想像的亮麗、耀眼的色彩。因爲樂燒的快速燒成及戶外的操作方式，非常容易與現場觀眾達到互動的效果，是目前陶藝推廣活動中，被公認爲最好的示範表演方式。

通霄的陶藝向來著名，而樂燒又相當適合親子同樂。藝術造街的現場操作表演，首次將樂燒的過程呈現在鄉親的眼前，希望藉此推廣陶藝文化，讓賞陶愛陶的風氣在本鎮蔚爲風尚。



●「樂燒」表演過程很容易烘托現場氣氛

保育尖兵西濱海洋生態園區

阿通伯野放滿週年 拯救攬蠓龜 截肢保生機

繼 去年成功拯救花紋海豚「阿通伯」之後，通霄西濱海洋生態園區再度扮演保育尖兵，八月一日緊急救援一隻保育類動物攬蠓龜；目前牠尚在園區內療養，在情況穩定後將進行野放。

桃芝風災 海龜也遇難

園區總經理張玉成表示，在桃芝颱風肆虐過後，一隻攬蠓龜在苑裡海灘被漁民發現，園區據報後趕往救援，發現牠全身傷痕累累，右後肢傷勢嚴重，在詢問海龜專家陳添喜博士後，緊急注射抗生素及處理外傷。由於牠的右後肢組織已經壞死，恐危及生命，在進行截肢手術後才保住生機。

張總經理說，園方已向縣府保育官員通報，並為牠取名為「桃芝」

，目前牠仍在園區隔離療養，鎮長邱紹俊對此也相當關切，曾多次前往探視。未來將為牠訂做義肢，請邱鎮長主持安裝及野放儀式。

阿通伯回歸大自然週年活動

還記得花紋海豚「阿通伯」嗎？去年七月六日牠在西濱通霄海灘擱淺，歷經兩個多月的救援行動，阿通伯在去年九月八日重回大海的懷抱，成為亞洲成功野放首例。西濱海洋生態園區特地舉辦「慶祝阿通伯回歸大自然一週年系列活動」，為阿通伯祝福。

整個系列活動持續兩個月的時間，包括鯨豚畫展、紀念商品義賣、阿通伯歷史回顧等；七月二十八日的「阿通伯與我一海洋音樂祭」吸引全省兩千多位民眾參加，更將週

年活動帶入高潮。鎮長邱紹俊與會致詞表示，因為

阿通伯讓國人更進一步親近海洋，阿通伯的成功野放，更讓國際人士對我們刮目相看。



● 邱鎮長前往探視攬蠓龜「桃芝」的傷勢



● 小朋友慶祝畢業精彩節目表演

托兒所畢業典禮盛大舉行 149位畢業生盛裝出席

本鎮托兒所於七月十四日舉行聯合畢業典禮，鎮長邱紹俊應邀頒獎鼓勵優秀畢業生，學生家長、老師及各界來賓共三百餘人到場祝賀。本屆共有149位畢業生，邱鎮長在致詞時除了祝福所有畢業同學，並對所有老師們的辛勞表示感謝。

今年托兒所畢業典禮在公所三樓禮堂舉行，別開生面的讓每一位小朋友穿著小禮服出席，接受家長們的祝福。在活動安排上，更增加歌舞劇表演等節目，整個畢業典禮彷彿是一場隆重的親子同樂宴會。

公所舉辦千人夜烤  
西濱展出海中月亮、海中彩兔

中秋月  
團圓夜

為慶祝一年一度的中秋節，並促進社區發展及鄉親聯歡共度歡樂佳節，公所於九月三十日在自強路攤販空地舉辦「月圓吞消同團圓·通霄鎮中秋聯歡晚會」，鎮長邱紹俊與地方鄉親父老共度佳節。

當天的重頭戲「千人夜烤」吸引上千位民眾報名參加，場面盛大、香味四溢。為了增加歡樂氣氛，公所還安排卡拉OK歌唱比賽及施放煙火，並邀請歌星謝雷、小辣椒帶來歌舞表演；讓在場的鄉親們提前度過一個闔家歡樂的團圓中秋夜。

西濱海洋生態園區因應中秋節也實施夜間開放，並配合展出有「海中月亮」之稱的海月水母及俗稱「海中彩兔」的海蛞蝓，在中秋節讓人感受到另類的「賞月」方式。白西社區則於二十九日舉辦慶祝中秋暨重陽敬老聯歡晚會，超過八十歲的長輩都獲贈一枚金戒指，表達崇高敬意。



楓樹國小主任



● 在師生的簇擁下，廖主任騎著馬巡視校園

廖鳳英榮退

別開生面 騎馬逛校園

六十一歲的楓樹國小主任廖鳳英於九月七日榮退，學校別出心裁的安排「校園騎馬巡禮」活動，讓她在退休前最後一次的校園巡視。廖主任在楓樹國小服務長達三十六年，師生們希望藉廖主任的付出，留下「主任德行、馬首是瞻」的良好典範。

自民國五十四年起擔任教職以來，廖主任便在楓樹國小服務，在師生眼中是一個教學認真、愛護學生的好老師；民國八十二年曾獲師鐸獎殊榮。為了廖主任對學校的奉獻，師生、家長精心安排一系列的感恩惜別會，並且以騎馬逛校園的方式，接受師生的感謝與祝福。

廖主任說，楓樹國小像個大家庭一般，她非常感謝大家的用心與厚愛，將她會永難忘懷。退休後的廖主任將會過著含飴弄孫的生活，不過她仍然會抽空回去看看學校，也歡迎大家的拜訪。

端正政風 檢肅貪瀆



樹立清明行政風氣，有效促進廉能政治；檢舉不法是你我的責任，社會安定是大家的期望。

苗栗縣政府檢舉貪瀆電話：(037) 323730-356639

檢舉貪瀆信箱：苗栗郵政第55號信箱

通霄鎮公所檢舉貪瀆電話：(037) 756380

檢舉貪瀆信箱：通霄郵政第55號信箱

電子郵件信箱：jd02@tuhs.tpg.tw

鎮公所	電話
總機	752
傳真	753
鎮長	752
鎮長室	
秘書室	
主任秘書	
行務	
主任	
總務	
發文	
出納	
研考	
收文	
檔案室	
總機	
服務台	
民	
課長	
自治	
社會教育	
公共造產	
地政	
社會福利	
社區、民	
健保	
調解會	
里	
通東里	
通南里	
通西里	
福源里	
福龍里	
福興里	
廣德里	
梅南里	
平元里	
新埔里	
白東里	
白西里	
圳頭里	
楓樹里	
五南里	
五北里	
內農里	
城南里	
城北里	
南和里	
埤頂里	
通慶里	
內湖里	
財	
課	
契稅、地	
課	
公產、地	
課	
遺產、地	
課	
娛樂、	
課	
課	
課	
都市計	
課	
水利	
課	
農	
課	
獸醫、畜	
課	
水土保持	
課	
自耕農	
課	
兵	
課長	
輔導	
課	
管理	
政	
主任	
人	
主任	
課編、	
主	
主任	
佐理員、	
清	
隊長	
托	
所長	
白東	
79	
新埔	
79	
通南	
75	
梅南	
75	
平元	
75	
城北	
75	
圖	
75	
代	
代表會主	
秘書	
組員	
檢舉貪瀆	
檢舉貪瀆	
治、建立	
檢舉貪瀆	
新台幣	
檢	
037-	
檢舉信箱	
第五	